

हिमाचल दस्तक

कबड्डी में कन्या स्कूल हमीरपुर और बैडमिंटन में जलाड़ी के छात्र विजेता

लदरौर स्कूल में अंडर-19 लड़कियों की जिला स्तरीय स्पर्धा संपन्न

रमित शर्मा ■ मोरंज

लदरौर स्कूल में चल रही अंडर-19 वर्ग में लड़कियों की जिला स्तरीय खेलकूद प्रतियोगिता में कबड्डी के खेल में कन्या स्कूल हमीरपुर ने अमलैहड़ को हराया। दूसरे सेमीफाइनल में महारल ने जदड़ू को पराजित किया।

बाँलीवाल में खरवाड़ को हाई स्कूल धिरवाँ के खिलाड़ियों ने हराकर फाइनल में जगह बनाई। दूसरे सेमीफाइनल में मटाहणी ने धनेटा स्कूल को पराजित किया।



मुख्य अतिथि ने बेहतर प्रबंधन के लिए आयोजन समिति को दिए 10 हजार रुपये नंदलाल ने विजेता खिलाड़ियों को बधाई दी। उन्होंने खेलों के बेहतर प्रबंधन के लिए आयोजन समिति को 10 हजार रुपये देने की घोषणा की। इस दौरान एडीओ हमीरपुर सुनील कपिल, स्थानीय स्कूल के उप प्रधानाचार्य अजय चंदेल, सेवानिवृत्त शारीरिक शिक्षक जगदेव ठाकुर, मान सिंह, एसएमसी प्रधान बाबू खान, राज सिंह, सुरेंद्र कुमार, मीना शर्मा मुख्यअध्यक्षिका शीरवी, डीडीपी प्रवीण शर्मा, सुरेंद्र कुमार, प्रवीण कुमार, जगदीश चंद, सुनील दत्त, अशोक कुमार, चमन लाल व अन्य गणगण्य उपस्थित रहे।

इसी तरह बैडमिंटन के खेल में फाइनल मुकाबला भगवती पब्लिक स्कूल जलाड़ी और कन्या स्कूल नानौन के बीच खेला गया, जिसमें

भगवती पब्लिक स्कूल जलाड़ी ने कन्या नानौन का पराजित करके स्पर्धा पर कब्जा जमाया। प्रतियोगिता में हमीरपुर के छह शिक्षा

खेलों से बच्चों का होता संपूर्ण विकास : नंदलाल

खेलकूद स्पर्धा के समापन समारोह में संतोषी माता मंदिर कमिटी के प्रधान नंदलाल रनौत ने बतौर मुख्य अतिथि के रूप में शिरकात की। इस अवसर पर स्थानीय स्कूल के उपप्रधानाचार्य अजय चंदेल व स्टाफ के सदस्यों ने मुख्य अतिथि को सम्मानित किया। अंडर-19 खेलों के समापन समारोह की अध्यक्षता संतोषी माता मंदिर कमिटी के प्रधान नंदलाल रनौत ने की। खिलाड़ियों से उन्होंने कहा कि खेलों से बच्चों का मानसिक, शारीरिक और बौद्धिक विकास होता है।

खंडों के वरिष्ठ माध्यमिक पाठशालाओं व हाई स्कूलों के 197 खिलाड़ी बाँलीवाल, कबड्डी व बैडमिंटन के खेल में भाग लिया।

न्यूज 1 नजर में

उपमोक्ता संरक्षण संगठन की बैठक कल

हमीरपुर। द हमीरपुर उपमोक्ता संरक्षण संगठन की बैठक 8 अगस्त को रोशन कॉलेज हमीरपुर में होगी। बैठक में उपमोक्ता संरक्षण संगठन की कार्यकारिणी के सभी सदस्यों की उपस्थिति होना होगा। बैठक में उपमोक्ता मतलों से जुड़े विभिन्न मुद्दों पर विचार-विमर्श किया जाएगा तथा उपमोक्ताओं द्वारा दी गई शिकायतों का निवारण भी किया जाएगा। यह जानकारी उपमोक्ता संरक्षण संगठन के प्रवक्ता जसवीर कुमार ने दी।

बारीश से स्लेटपोश मकान ध्वस्त

नानौन। सोमवार रात को वर्ष से स्थाल पंचायत के घडोह गांव में एक स्लेटपोश मकान ध्वस्त हो गया। घर के मालिक पुरुषोत्तम चंद ने बताया कि स्लेटपोश मकान के दो कमरे पूरी तरह गिर गए हैं, जबकि मकान का अन्य भाग भी बुरी तरह क्षतिग्रस्त हो गया है। ग्रामीणों ने पीड़ित की आर्थिक समस्या की मांग की है। तहसीलदार मनोहर लाल शर्मा ने बताया कि पीड़ित परिवार को राहत के तौर पर 10,000 दिए गए हैं तथा हल्का पटवारी को आदेश दिया गया है।

दुकान की सबलौटिंग को लेकर उठाए सवाल

नानौन। नानौन बस अड्डे के साथ सटी नगर पंचायत की एक दुकान की सबलौटिंग को लेकर स्थानीय निवासी देव प्रकाश शर्मा ने गंभीर सवाल उठाए हैं। शर्मा ने नगर पंचायत से जानकारी मांगी है कि उक्त दुकान का असली फिजिएर कोन है और किसके नाम पर यह नीलाम हुई थी। उन्होंने आरोप लगाया है कि जिस व्यक्ति के नाम पर यह दुकान अलौट हुई थी उस व्यक्ति का देहांत भी दो दशक पूर्व हो चुका है, ऐसे में उनकी मृत्यु के बाद नगर पंचायत को इस दुकान का किराया कोन दे रहा है और नगर पंचायत द्वारा किसके नाम से रसीद दी जा रही है। उन्होंने बता से पूछा है कि यदि यह दुकान सबलौट की गई है या इसकी दोबारा नीलामी हुई है तो इससे संबंधित दस्तावेज उपलब्ध कराए जाएं।

मत प्रतिथत बढ़ाने को जागरूकता शिविर

मोरंज। मोरंज के चबोह पंचायत के मतदाताओं को मत प्रतिथत बढ़ाने के लिए जागरूकता अभियान के तहत वालीबॉल मैच का आयोजन किया गया, जिसमें चबोह पंचायत के सभी बूथों से मतदाताओं ने भाग लिया। नोडल अधिकारी देवेन्द्र सिंह ने मतदाताओं से 100 प्रतिशत मतदान का आह्वान किया।

डीपी स्कूल भड़ोली में हिंदी पखवाड़ा

नानौन। डीपी भड़ोली स्कूल में चल रहे हिन्दी पखवाड़ा के अंतिम दिवस पर कला नवी और दसवीं के छात्रों के लिए कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसमें बच्चों के लिए लघु नाटिका, प्रबन्धन, जीवनी, नाटक (मातृ भाषा हिंदी पर) अभिव्यक्ति रखी गई। कार्यक्रम में प्रधानाचार्य सुरजीत कुमार राणा ने मुख्य अतिथि के रूप में शिरकात की। कार्यक्रम की शुभारंभ गायत्री मंत्रोच्चारण से की गई। तदवशात् प्रधानाचार्य सुरजीत कुमार राणा ने सबको हिंदी दिवस की बौद्धिक शुभकामनाएं दी।

हमीरपुर में एकदिवसीय कार्यशाला

हमीरपुर। जिला निर्वाचन हमीरपुर द्वारा एक दिवसीय कार्यशाला का आयोजन कराया गया। जिसकी अध्यक्षता जिला निर्वाचन अधिकारी देवश्वेता बनिन ने की। कार्यशाला में जिला के सभी निर्वाचित क्षेत्र की चुनाव व्यव मॉनिटरिंग टीम के लगभग 70 अधिकारियों/कर्मचारियों ने भाग लिया। जिला निर्वाचन अधिकारी ने कहा कि लोक प्रतिनिधित्व अभिनियम के अनुसार आगामी दिस चुनाव में प्रत्येक अर्थवर्ग के लिए नामांकन की तारीख से लेकर निर्वाचन के परिणाम की घोषणा की तारीख के मध्य उसके द्वारा या उसके निर्वाचन एजेंट के द्वारा किए गए सभी दायों का लेखा रकबा अंतिमकार्य है।

निधन पर जताया शोक

मोरंज। हिम-आंचल पैशनर्स संघ, मोरंज खंड इकाई के वरिष्ठतम सदस्य सेवानिवृत्त केन्द्रीय मुख्यअध्यक्ष अनन्त राम शर्मा, निवासी समरौरी, तह. मोरंज, जिला हमीरपुर के निधन पर संघ संस्थापक बीडी शर्मा, प्रेक्षाध्यय योग राज शर्मा, केसी गौतम, वधिर सिंह ठाकुर, बलदेव दास शर्मा द्वारा गह्रा शोक प्रकट किया गया तथा शोक संसार परिजनो के प्रति गहरी संवेदनाएं प्रकट की गईं।

बड़सर में अवैध खनन से ग्रामीणों की जान आफत में, घरों में आई दरारें

गुरु दा वण में रोजाना धंस रही 2 से 3 फुट जमीन

हिमाचल दस्तक ■ बड़सर

बड़ाग्राम पंचायत के गांव गुरु दा वण में जमीन धंसने का सिलसिला थमने का नाम नहीं ले रहा है। लगातार हो रही सलाइडिंग से गांव में जमीन 6 से 7 फीट धंस चुकी है, जिसकी चपेट में आने से आधा दर्जन से ज्यादा मकानों में दरारें भी आ चुकी हैं।

विडंबना यह है कि घटना के बाद क्षेत्र के कई नेता व प्रशासनिक अधिकारी मौका देख चुके हैं, लेकिन कोई उचित कदम नहीं उठाया गया है। गौरतलब है कि पिछले दिनों हुई भारी बारिश के कारण उक्त गांव में कई घर भू-स्खलन की जद में आ गए थे, जिसके कारण कई मकानों में दरारें



आ गई हैं। आलम यह है कि गांव की 25 कनाल के करीब भूमि भू-स्खलन की जद में है और दिन-प्रतिदिन यहां भू-स्खलन का दायरा बढ़ता जा रहा है। हालांकि इस घटना के बाद स्थानीय नेताओं से लेकर उपमंडल प्रशासन के आलाधिकारी गांव का दौरा कर चुके हैं, लेकिन कार्रवाई अब तक नहीं हुई। पीड़ित परिवारों ने कहा कि गांव शुक्कर खड्ड के किनारे

बसा है और खड्ड में लगे स्टोन क्रशर मालिकों द्वारा मनमाने ढंग से किए जा रहे खनन के कारण यह संकट पैदा हुआ है। उन्होंने बताया कि अब स्थिति यह हो गई है कि अब धीरे-धीरे आगे से ज्यादा गांव भूस्खलन की चपेट में आने लगा है। इसके पीछे कारण यह है कि दिन-प्रतिदिन विभाग की तरफ से कोई ठोस कदम न उठाने के कारण जमीन धंस रही है।

क्या कहती हैं डीसी

डीसी देवश्वेता बनिन ने बताया कि बड़ाग्राम पंचायत के लोगों की मुख्खलन से संबंधित शिकायत मिली है। लोनियि के अधिकारियों को उक्त गांव में मौके पर भेजने के निर्देश दिए हैं और संबंधित पंचायत व विकास खंड कार्यालय को पीड़ित परिवारों को सुरक्षित जगह पहुंचाने के भी निर्देश दिए गए हैं।

पीड़ित परिवारों को आंगनबाड़ी केंद्र में रखा है।

मकानों को खाली करवाया गया है। पंचायत सहायता कर रही है। डीसी को प्रस्ताव पारित कर भेजा गया है।

अनुराधा कुमारी प्रधान बड़ाग्राम पंचायत।

भूस्खलन की चपेट में आए मकानों की स्थिति का मुआयना लेने के लिए जेई को भेजा है। रिपोर्ट के बाद ही कुछ कहा जा सकता है।

सुदर्शन सिंह, बीडीओ बिड़ड़ा।

हदले भी धंस चुकी है जमीन अलौट की बड़ाग्राम के लोगों को सरकार ने यहां जमीन पंचायत दी थी। यहां तकरीबन 25 से 30 परिवार रहते हैं। शुक्कर खड्ड के साथ लगते इस गांव में इससे पहले जमीन धंसने से एक मकान पूरी तरह तहस-नहस हो गया था। अब करीब डेढ़ डकड़ बाद ग्रामीणों पर जमीन धंसने की वही आफत फिर आन पड़ी है। इस बार आधा दर्जन के करीब मकान इसकी जद में आ चुके हैं।

तकनीकी विवि: बीटेक लेटरल एंट्री की काउंसिलिंग पूरी

हमीरपुर। प्रदेश तकनीकी विश्वविद्यालय हमीरपुर में मंगलवार को बीटेक में लेटरल एंट्री के लिए काउंसिलिंग हुई। बीटेक लेटरल एंट्री से प्रदेश के सरकारी और निजी शिक्षण संस्थानों की 1167 सीटों को भरने के लिए काउंसिलिंग का आयोजन किया गया। बीटेक में लेटरल एंट्री के लिए 875 अभ्यर्थियों ने आवेदन आए हैं। तकनीकी विवि के अधिष्ठाता शैक्षणिक प्रो. राजेंद्र गुलेरिया ने कहा कि बीटेक में लेटरल एंट्री के लिए काउंसिलिंग प्रक्रिया पूरी हो गई है। वहीं, एमबीए, एमसीए और एमटेक में प्रवेश के लिए दूसरे चरण की काउंसिलिंग 9 सितंबर को तकनीकी विवि परिसर दड़ही में सुबह दस बजे से शुरू होगी। एमबीए, एमसीए और एमटेक में प्रवेश लेने के लिए पात्रता संबंधित ब्यौरा अभ्यर्थी तकनीकी विवि की वेबसाइट पर देख सकते हैं। इसके अलावा जेईई मेन के आधार पर बीटेक (डायरेक्ट एंट्री) की सीटों को भरने के लिए दूसरे चरण की काउंसिलिंग 9 और 10 सितंबर को होगी। 9 सितंबर को अनुसूचित जाति, अनुसूचित जनजाति और अन्य पिछड़ा वर्ग के उप-आरक्षित (रक्षा, स्वतंत्रता सेनानी, शारीरिक रूप से विकलांग, आईआरडीपी, खेल और पिछड़ा क्षेत्र) सहित एससी, एसटी और ओबीसी (मुख्य श्रेणी) के अभ्यर्थियों को काउंसिलिंग होगी, जबकि दस सितंबर को सामान्य वर्ग की उप-आरक्षित श्रेणी वर्ग, सामान्य वर्ग (मुख्य) और अखिल भारतीय कोटे की सीटों के लिए काउंसिलिंग होगी।

भोरंज की पंचायत साहनवी का सचिव ड्यूटी पर मिला टल्ली

हिमाचल दस्तक ■ मोरंज

जिला के उपमंडल भोरंज की एक पंचायत का सचिव शराब के नशे में धुत पाया गया। भोरंज विकास खंड की ग्राम पंचायत साहनवी पंचायतघर में कथित तौर पर पंचायत सचिव

शराब के नशे में धुत मिला। मामले में पंचायत के जनप्रतिनिधियों की शिकायत के बाद सदर थाना पुलिस हमीरपुर ने पंचायत सचिव का मेडिकल कराया है। पंचायत सचिव को मेडिकल के लिए मेडिकल कॉलेज हमीरपुर में लाया गया था। आर रिपोर्ट आने पर आगामी कार्रवाई की जाएगी।

यदि टेस्ट में नशे की पुष्टि होती है तो पंचायत सचिव पर विभागीय कार्रवाई तय मानी जा रही है। जानकारी यह भी है कि शराब के नशे में धुत रहने वाले उक्त सचिव पर पहले भी विकास खंड कार्यालय ने उसके कार्यों में अनियमितताओं को लेकर नोटिस जारी कर जवाब-तलब किया था। बावजूद इसके उक्त सचिव की कार्यप्रणाली में किसी प्रकार को सुधार नहीं हुआ। अब जब पंचायत प्रतिनिधि उक्त सचिव की कार्यप्रणाली से आहत हुए तो उन्होंने इसकी शिकायत पुलिस विभाग को कर



पंचायत सचिव के खिलाफ शिकायत दर्ज करवाई है। सचिव का मेडिकल करवाकर खंड कार्यालय को रिपोर्ट करेगी। उसके बाद आगामी कार्रवाई अमल में लाई जा सकेगी।

नयक शर्मा, बीडीओ मोरंज

पंचायत सचिव का मेडिकल करवाया गया है। रिपोर्ट मिलने के बाद ही कुछ कहा जा सकता है। मामला बीडीओ कार्यालय से जुड़ा है। उन्हें अवगत करवाया जाएगा।

संजीव गौतम, एसएचओ थाना हमीरपुर

डाली। पुलिस में शिकायत दर्ज होने के बाद साहनवी पंचायत के सचिव पर विभागीय कार्रवाई की तत्वार लटकती दिख रही है। यदि सचिव आरोपों के अनुसार सही पाया जाता है, तो उक्त सचिव को अपनी नौकरी से भी हाथ धोना पड़ सकता है।

प्रेस क्लब भोरंज को मिली जमीन, शीघ्र होगा भवन का निर्माण



भोरंज। उपमंडल भोरंज के अंतर्गत प्रेस भवन भोरंज के लिए मंगलवार को जमीन का इंकाल तहसीलदार भोरंज अनिल मनकोटिया ने कर दी है। बताते चलें कि प्रेस क्लब भोरंज के भवन निर्माण के लिए लंबे अरसे से भूमि का चयन किया जा रहा था लेकिन प्रेस क्लब भोरंज के प्रधान विजय ठाकुर व प्रेस क्लब के सदस्यों के अथक प्रयासों से भूमि चयन प्रक्रिया व कागजी प्रक्रिया पूरी होकर मंगलवार को जमीन के इन्काल हो गया है। विभाग ने भक्खेड़ी आईटीआई सड़क मार्ग पर प्रेस भवन के लिए भूमि का चयन किया है। प्रेस क्लब के नाम से भूमि होने पर शीघ्र ही प्रेस क्लब भवन का निर्माण कार्य भी शुरू हो जाएगा। इस सारे कार्य के लिये प्रेस क्लब भोरंज के सदस्यों ने उपायुक्त हमीरपुर देवश्वेता बनिन, एसडीएम भोरंज स्वाति डोगरा, तहसीलदार अनिल मनकोटिया, पटवारी सुनील कुमार, पटवारी अंकुश कुमार, पटवारी अभिषेक का विशेष धन्यवाद किया है। इस मौके पर प्रेस क्लब भोरंज के प्रधान विजय ठाकुर, रमन चंद, सतीश शर्मा, कपिल शर्मा, रमित शर्मा, वतन सिंह इत्यादि प्रेस क्लब के सदस्य मौजूद रहे। प्रेस क्लब भोरंज के प्रधान विजय ठाकुर ने बताया कि भूमि प्रेस क्लब के नाम होने के बाद शीघ्र ही बजट उपलब्ध करावा कर प्रेस भवन निर्माण कार्य शुरू कर दिया जाएगा।

जिला परिषद की त्रैमासिक बैठक संपन्न

हमीरपुर। जिला परिषद हमीरपुर की त्रैमासिक बैठक अध्यक्ष जिला परिषद बबली देवी की अध्यक्षता में संपन्न हुई। बैठक में जिला परिषद सदस्यों, अध्यक्ष पंचायत समिति व जिला हमीरपुर के विभागाध्यक्ष/अन्य कर्मचारियों द्वारा व्यक्तितगत रूप से भाग लिया गया। बैठक में जिला हमीरपुर के लोक निर्माण विभाग के मण्डल हमीरपुर, बड़सर, टौणी देवी, भोरंज के अधीन पड़ने वाली सड़कों की मुरम्मत बारे, जल शक्ति विभाग के अधीन पेयजल योजनाओं में पीने के पानी की समस्याओं का शीघ्र समाधान करने बारे, लोक निर्माण विभाग के माध्यम से निर्मित वर्षा शालिकाओं की दयनीय स्थिति पर उनकी शीघ्र मुरम्मत करवाने, ग्राम पंचायत धर्मरोल में स्थित स्वास्थ्य केंद्र के जर्जर भवन की शीघ्र मुरम्मत बारे, प्रदेश सरकार के विभिन्न विभागों में कार्यरत कर्मचारियों को पुरानी पेंशन लागू करने संबंधी मांग को उठाने, सूखे व क्षतिग्रस्त पड़ें को काटने इत्यादि मामलों पर सम्बन्धित अधिकारियों के साथ विस्तृत चर्चा की गई।

बड़सर भाजपा में नेता विशेष या पार्टी को प्राथमिकता

रविंद्र चंदेल ■ हमीरपुर

बड़सर में करीब 4 वर्ष से बीजेपी टिकट के लिए मंचे घमासान में पार्टी कार्यकर्ता खुद को लगातार आहत महसूस कर रहा है। सुजानपुर विस के बाद बड़सर विस क्षेत्र बीजेपी की सियासी दहरशत के लिए काफी चर्चित रहा है, क्योंकि बड़सर में जो नेता जनता व कार्यकर्ताओं की पसंद होता है, वह आलाकमान की पसंद नहीं बन पाता है और जो आलाकमान को पसंद आता है वह जनता को फूटी आंख नहीं भाता है।

चौतरफा गार से आहत आम कार्यकर्ता पशोपेश में

इसी के चलते 2012 और 2017 के विस चुनाव में लगातार दो बार हार कर बीजेपी हाशिये पर खड़ी है। दिलचस्प यह है कि अब भी उसी नेता या उसके परिवार के सदस्य को टिकट देने की वकालत व तर्क दिए जा रहे हैं। हालांकि

पार्टी जिसको भी टिकट देगी, कार्यकर्ता उसके साथ चलेंगे। कोई भी नेता इस मुगालते में न रहे, न ही

बीजेपी से बगावत कर जीत की हसरत रखें। यहां नेता नहीं पार्टी का पखम अहम है।

कुलदीप सिंह ठाकुर अध्यक्ष बीजेपी बड़सर।

बड़सर विधानसभा क्षेत्र में 10-10 कार्यकर्ता जीत की योग्यता व क्षमता रखते हैं। नेताओं को अपनी हठधर्मिता छोड़ कार्यकर्ताओं की भवानाओं के अनुसार टिकट की सिफारिश करनी चाहिए।



यशवीर पटियाल बीजेपी महारंगी बड़सर।

आइनोंक्स विंड लिमिटेड

पंजीकृत कार्यालय: प्लॉट नं. 1, खसरा नं. 264 से 267, इंडस्ट्रियल एरिया, गाँव बसवल, जिला उना -174303, हिमाचल प्रदेश
सीआइए: L31901HP2009PLC031083 | टेलीफोन: 01975 272001 | वेबसाइट: www.inoxwind.com | ई-मेल: investors.iw@inoxwind.com

शेयरधारकों हेतु 13वीं वार्षिक आम बैठक, पुस्तक बंदी
तथा ई-वोटिंग से सम्बंधित सूचना की जानकारी
एतद् द्वारा सूचना दी जाती है कि कम्पनी की तेरहवीं वार्षिक आम बैठक (एजीएम) बुधवार, 28 सितम्बर, 2022 को 12:00 बजे दोपहर (भारतीय मानक समय) पर, कम्पनी अधिनियम, 2013 (अधिनियम) के लागू होने योग्य प्रावधानों के साथ पठित कॉर्पोरेट कार्य मंत्रालय एवं भारतीय प्रतिभूति और विनियम बोर्ड (सेबी) द्वारा निर्गत प्रारसंगिक परिश्रकों के अनुगुलन में, विडियो कॉन्फ्रेंसिंग (बीसी) / अन्य ऑडियो-विजुअल मीन्स (ओएवीएम) सुविधा के माध्यम से आयोजित की जाएगी। सदस्य केवल वीसी / ओएवीएम सुविधा के माध्यम से ही एजीएम में भाग लेने में सक्षम होंगे।

13वीं एजीएम की सूचना एवं वितीय वर्ष (वित्तीय वर्ष) 2021-22 हेतु कम्पनी की वार्षिक रिपोर्ट केवल इलेक्ट्रॉनिक मोड के माध्यम से उन सदस्यों को प्रेषित की गई है जिनाक ईमेल पता कम्पनी अथवा डिपॉजिटरीयों के प्राये पंजीकृत है। ये सदस्य कम्पनी की वेबसाइट www.inoxwind.com; स्टॉक एक्सचेंजों की वेबसाइट अर्थात् बीएसई लिमिटेड www.bseindia.com एवं नेशनल स्टॉक एक्सचेंज ऑफ इंडिया लिमिटेड www.nseindia.com; तथा सेंट्रल डिपॉजिटरी सर्विसेज (इंडिया) लिमिटेड (सीडीएसएल) की वेबसाइट www.evotingindia.com पर भी उपलब्ध हैं। वित्तीय वर्ष 2021-22 हेतु कम्पनी की वार्षिक रिपोर्ट https://www.inoxwind.com/wp-content/uploads/2022/09/IWL_AR-2021-22.pdf पर देखी जा सकती है।

अधिनियम की धारा 91 के साथ पठित कम्पनी (प्रबंधन और प्रशासन नियम), 2014 के नियम 10 एवं सेबी (सूचीबद्धता बाध्यताएं और प्रकटीकरण अपेक्षाएं) विनियम, 2015 के विनियमन 42 के अनुगुलन में, एतद् द्वारा सूचना दी जाती है कि कम्पनी के सदस्यों का रजिस्ट्रर तथा शेयर अंतरण पुस्तकें बृहस्पतिवार, 22 सितम्बर, 2022 से बुधवार, 28 सितम्बर, 2022 (दोनों दिवस सम्मिलित) तक, एजीएम के उद्देश्य से, बंद रहेंगी।

कम्पनी ने, कट-ऑफ तिथि अर्थात् बुधवार, 21 सितम्बर, 2022 के अनुसार, मौखिक अथवा डीमैट तौर पर शेयरों की प्रतिरक्षा करने वाले अपने सभी सदस्यों हेतु एजीएम में पारित होने वाले प्रस्तावों के सम्बन्ध में, सीडीएसएल के ई-वोटिंग प्लेटफॉर्म के माध्यम से, ई-वोटिंग सुविधा (रिमोट ई-वोटिंग) एवं एजीएम के दौरान ई-वोटिंग) की व्यवस्था की है। केवल उपर्युक्त कट-ऑफ तिथि पर कम्पनी के शेयरों को प्रतिरक्षित रखने वाले सदस्य ही ई-वोटिंग सुविधा का लाभ पाने हेतु योग्य होंगे। वोटिंग का अधिकार ई-वोटिंग सुविधा हेतु कट-ऑफ तिथि के अनुसार कम्पनी के सदस्यों(ओं) के नाम पर पंजीकृत शेयरों के प्रदत्त नूतन रूप आंकलित किया जाएगा। सभी योग्य सदस्यों से अनुरोध किया जाता है कि वे ई-वोटिंग सुविधा की समय-सारणी का ध्यान रखें:

विवरण	दिनांक
वित्तीय वर्ष 2021-22 हेतु सूचना एवं वार्षिक रिपोर्ट का प्रेषण पूर्ण होने की तिथि	सितम्बर 6, 2022
रिमोट ई-वोटिंग आरम्भ होने की तिथि एवं समय	सितम्बर 24, 2022, प्रातः 9:00 बजे
रिमोट ई-वोटिंग समाप्त होने की तिथि एवं समय	सितम्बर 27, 2022, सायं 5:00 बजे
एजीएम के दौरान ई-वोटिंग की तिथि	सितम्बर 28, 2022
परिणाम की घोषणा की तिथि	एजीएम के समापन के 2 कार्य दिवस के अन्दर

सूचना के प्रेषण के पश्चात् कम्पनी के सदस्य बनने वाले सभी योग्य सदस्य एवं व्यक्ति, ई-वोटिंग सुविधा, वीसी / ओएवीएम के माध्यम से एजीएम में उपस्थित हों/ भाग लेने हेतु प्रणाली तथा सदस्यों का ईमेल पता एवं फोन नंबर पंजीकृत/ अद्यतन करने हेतु एजीएम से आगे सूचना में उल्लिखित निर्देशों का पालन कर सकते हैं। रिमोट ई-वोटिंग द्वारा अपना वोट डालने वाले सदस्य वीसी / ओएवीएम के माध्यम से बाले में उपस्थित हो सकते हैं, परन्तु एजीएम के दौरान वोट अपना वोट डालने हेतु अधिकृत नहीं होंगे। सदस्य द्वारा एक बार डाले गए वोट को तत्पश्चात् उन्हें बदलने की अनुमति नहीं दी जाएगी। कृपया ध्यान दें कि उपरोक्त समय-सारणी में निर्दिष्ट तिथि एवं समय के उपरान्त रिमोट ई-वोटिंग सीडीएसएल द्वारा निष्क्रिय कर दिया जाएगा।

ई-वोटिंग से सम्बन्ध किसी भी शिकायत के सम्बन्ध में सदस्य, श्री राजेश दत्त, वरिष्ठ प्रबंधक, सीडीएसएल, ए. विंग, 25वीं मंजिल, मेरथान फ्यूचरएक्स, मफतलाल मिल कंपाउंडिंग, एनएम जॉर्जी मार्ग, लोअर पर्ल (पूर्व), मुंबई-400013, ईमेल: helpdesk.evoting@cdslindia.com, दूरभाष: 022-23058542 / 43, से संपर्क कर सकते हैं।

स्थान : नोएडा
दिनांक : 6 सितम्बर, 2022

मंडल के आदेशानुसार कृते आइनोंक्स विंड लिमिटेड द्वारा / (दीपक शर्मा) कम्पनी सचिव